

Около 30 миллионов рублей область выделяет в 2012 году на развитие [музея-заповедника «Танаис»](#).

Об этом сообщил журналистам заместитель министра культуры области Валерий Гелас.

Историко-археологический ансамбль «Танаис» уникален как место научных исследований, привлекателен как туристический объект. Здесь проводятся международные научные экспедиции, учебные практики крупнейших вузов страны, успешно реализуются программы музейной педагогики. На театрализованные праздники, посвященные истории древнего поселения, в хутор Недвиговка приезжают жители соседних территорий, близлежащих городов. Перспектива развития зоны отдыха и туризма на базе «Танаиса» учтена в генеральном плане Недвиговского сельского поселения.

В перспективе – возведение новых корпусов музея. Область дает средства на археологическое исследование участков, отведенных под строительство нового здания и объектов инфраструктуры, создание генерального плана и рабочего проекта музейного комплекса.

Бюджетные деньги будут направлены также на устройство специального приспособления для маломобильных групп населения, проведение профилактических реставрационно-консервационных и ремонтных работ на объектах танаисского городища.

Валерий Гелас сообщил также, что в соответствии с изменениями законодательства в 2011 году министерство культуры проделало работу по утверждению границ территорий объектов культурного наследия, утверждению правового режима земельных участков в границах этих территорий. Это касается, в частности, и археологического музея-заповедника «Танаис». Собраны и направлены документы для регистрации его в Реестре объектов культурного наследия народов Российской Федерации.

В настоящее время завершается подготовка документации для включения археологического музея-заповедника «Танаис» в список Всемирного наследия ЮНЕСКО.

На развитие «Танаиса» выделено 30 млн.

07.02.2012 00:00
